
Студія онлайн-освіти EdEra — українська EdTech-компанія, що створює онлайн-
продукти: курси, інтерактивні підручники, освітні блоги та спецпроєкти. EdEra
має власний R&D-юніт, продакшн повного циклу та натхненну команду в Києві,
а в Берліні — технологічний стартап та унікальну LMS.

Вакансії EdEra

👉Методист/-ка освітніх продуктів

👉Менеджер/-ка комунікацій для EdEra Premium

Методист/-ка освітніх продуктів
Опис вакансії

Що потрібно робити?

Методисти в EdEra займаються розробкою навчальної частини курсів,
орієнтуючись на підходи й методики освітнього дизайну, проведені дослідження
та аналіз запущених продуктів. Окрім цього, консультують експертів із розробки
освітніх продуктів та популяризують e-learning експертизу як всередині команди,
так і серед аудиторії назовні.

Основні напрямки роботи:

— проведення досліджень аудиторії, ринку, контенту для освітнього продукту;
— створення текстового контенту;
— складання структури й навчальних цілей курсу;
— аналітика запущених курсів.

Фінально відповідальні за:
якість запущених освітніх матеріалів (як курсів, так і меседжів, які EdEra транслює
назовні).
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Що ми очікуємо від тебе?

–  досвід роботи від 1,5 року як Insrtuctional Designer, методист освітніх продуктів
чи продюсер онлайн-курсів;
– знання основних фреймворків та принципів освітнього дизайну;
– вміння складати релевантні та вимірювані навчальні цілі;
– вміння пропонувати структуру, формати, оцінювання та контент на основі
принципів навчання дорослих;
– вміння створювати освітній контент на основі запропонованих навчальних цілей
та структури;
– вміння співпрацювати з експертами та перетворювати їхню експертизу в
ефективний навчальний продукт;
– володіння англійською на рівні B2 та вище;
– уважний/-а до деталей;
– поважаєш свій та час інших;
– last, but not least – цікавишся освітніми трендами та хочеш розвиватися у сфері
e-learning.

Перевагою буде:
— досвід розробки освітніх програм у Articulate Storyline;
— досвід розробки корпоративних та платних освітніх продуктів;
— фізичне перебування в м. Київ та можливість періодично відвідувати офіс

(1-2 рази в тиждень)

Що ми пропонуємо?
— досвід розробки освітніх продуктів (навчальні курси, ігри, спецпроєкти) з

різними стейкхолдерами (від громадського та державного сектору до
корпоративних клієнтів);

— перспективи розвитку в команді;
— широке коло знайомств у бізнесі, держсекторі та громадському секторі;
— заряджену команду з понад 40 людей;
— доступ до внутрішніх навчальних матеріалів з онлайн-освіти, побудови

команди, дизайну, моушндизайну та копірайтингу;
— планування професійного розвитку та чіткі процеси;
— заробітну плату за результатами співбесіди з перспективою зростання.

Про EdEra
EdEra — українська студія онлайн-освіти з 8-річним досвідом розробки
комплексних освітніх матеріалів (проведення досліджень, створення концепцій,
освітнього продакшену, запуску комунікаційних кампаній, розміщення та
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підтримки курсів на онлайн-платформі EdEra).

 Сайт: https://www.ed-era.com

Наша студія реалізувала понад 130 освітніх проєктів для понад 2 000 000
користувачів. Зокрема, ми створили курси підвищення кваліфікації спеціалістів на
державному рівні, продукти для корпоративного навчання, соціальні освітні
проєкти для громадян, проєкти для шкільної освіти та підготовки до ЗНО.

Серед партнерів студії: Міністерство освіти і науки України, Міністерство цифрової
трансформації України, Genesis, Київстар, Lenovo, Viber, Координатор проєктів
ОБСЄ в Україні, Програма розвитку ООН в Україні, Kyiv School of Economics,
VoxUkraine, UNICEF, British Council, Hacken, Освіторія та інші.

Контакти
Надсилай своє CV та короткий супровідний лист із темою листа «Хочу до відділу
партнерств!» на пошту talents@ed-era.com
Подавайся! Сміливі завжди мають щастя!
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Менеджер/-ка комунікацій для EdEra
Premium
Опис вакансії

Що потрібно робити?
Менеджер/-ка комунікацій в EdEra займатиметься просуванням освітніх продуктів нового
напрямку EdEra Premium.

Основні напрямки роботи:
Комунікаційний супровід освітніх продуктів EdEra:

— Створення та втілення комунікаційних стратегій просування навчальних курсів;
— Продумування та втілення форматів рекламних кампаній курсів;
— Аналіз та оцінка ефективність реклами, її доопрацювання та вдосконалення;
— Ведення та розвиток Telegram EdEra, як складової платного напрямку EdEra

Premium;
— Написання текстів для публікацій в соцмережах, емейл-розсилок, рекламних

креативів та інших каналів комунікацій;
— Постановка ТЗ дизайнерці, копірайтерці, співпраця з іншими членами команди.

Що ми очікуємо від тебе?
— Досвід роботи на посаді менеджера/-ки з комунікацій/pr-менеджера/-ки від 2 років;
— Рівень англійської Upper-Intermediate та вище;
— Стратегічне мислення, креативність, орієнтованість на результат та працьовитість;

Перевагою буде:
— Досвід роботи в креативних/маркетингових агенціях або бізнесі;
— Досвід роботи з рекламними кабінетами Facebook та Google;
— Фізичне перебування в м. Київ та можливість періодично відвідувати офіс (1-2 рази

в тиждень).

Що ми пропонуємо?
— Досвід реалізації різних комунікаційних проєктів з різними стейкхолдерами

(держава, ГО, бізнес);
— Взаємодію з міжнародними стартапами, організаціями та бізнесами;
— Роботу в професійній команді з понад 30 людей та внутрішнє навчання;
— Повну зайнятість;
— Можливість працювати як в офісі, так і віддалено;
— Заробітну плату за результатами співбесіди та її прозоре майбутнє зростання на

основі досягнень.

Про EdEra
EdEra — українська студія онлайн-освіти з 8-річним досвідом розробки комплексних
освітніх матеріалів (проведення досліджень, створення концепцій, освітнього продакшену,
запуску комунікаційних кампаній, розміщення та підтримки курсів на онлайн-платформі
EdEra).
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Сайт: https://www.ed-era.com

Наша студія реалізувала понад 130 освітніх проєктів для понад 2 000 000 користувачів.
Зокрема, ми створили курси підвищення кваліфікації спеціалістів на державному рівні,
продукти для корпоративного навчання, соціальні освітні проєкти для громадян, проєкти
для шкільної освіти та підготовки до ЗНО.

Серед партнерів студії: Міністерство освіти і науки України, Міністерство цифрової
трансформації України, Genesis, Київстар, Lenovo, Viber, Координатор проєктів ОБСЄ в
Україні, Програма розвитку ООН в Україні, Kyiv School of Economics, VoxUkraine, UNICEF,
British Council, Hacken, Освіторія та інші.

Контакти
Надсилай своє CV/Портфоліо та короткий супровідний лист із темою листа «Хочу до відділу
комунікацій!» на пошту talents@ed-era.com

Подавайся! Сміливі завжди мають щастя!
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